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Kdo smo in kaj počnemo? 

Dve posadki otrok s posebnimi potrebami iz CJL Dom in LT sta se tudi letos udeležila tedna jadranja 
v okviru projekta Specialno jadranje, ki ga je v SLO organizirala Specialna olimpiada Slovenije v 
sodelovanju s krovnim organizatorjem Mirno more -friedensflotte iz Avstrije. Priključili smo se 
slovenski floti 19 bark in vseevropski, ki je štela kar 104 barke. Po več mesečnih pripravah, nabiranju 
srtedstev, oblikovanju pedagoških, organizacijskih in jadralskih programov smo preživeli krasen, 
sončen in zanimiv teden v splitskem in trogirskem akvatoriju na območju otokov Šolta, Brač, Drvenik 
Veliki in Čiovo. V nadaljevanju sledi kratek in strnjen opis v sliki in besedi.  

Sobota 

Sobota - dan odhoda. Deževen in kisel dan - zaradi poplavljenih cestišč na Dolenjskem, žeje, lakote, 
nemirnih ali lačnih želodčkov... se je vožnja proti splitski marini Kaštela kar zavlekla. Na srečo nas je 
v Dalmaciji pričakalo sonce po nevihti.  

   

Aljoša in Janez sta urejevala prevzem bark, za katere se je izkazalo, da ena v marino sploh še ni 
prispela, druga pa je bila privezana v sosednji ACY marini. Mi smo se medtem spoznali z drugimi 
posadkami in praznili kombije s prtljago. Prijatelji iz Rogaške so za vse člane posadk izdelali bedže z 
imeni, zato smo lahko stike še hitreje navezovali. Povečerjali smo golaž, se vkrcali in uredili kabine 
ter se malo podružili. 

     

Nedelja 

Izpluli smo proti Šolti in mestecu Stomorska, kjer se bo letošnjo jadranje pravzaprav zares začelo. Dan 
je prekrasen, maestral stanovitno vleče, zato smo takoj začeli s spoznavanjem jadralskih veščin - kako 
dvignemo špinaker. Plovba brez zvoka motorja je res nekaj posebnega. Skiperka Polona je pokazala 
nekaj osnovnih vozlov, ki se najpogosteje uporabljajo pri nameščanju bokobranov, dviganju 
»muringov«, vezanju zastav in pristajanju barke.  



    

Že pri vhodu v Stomorsko smo zagledali super plažo s kamenčki, mestece z prikupnim pristaniščem in 
sladoledarnico tik ob privezih pa je veliko obetalo.  Takoj po pristajanju, smo se seveda zapodili proti 
plaži in morju, kmalu pa so nas slastni vonji in dim okoli bark privabili nazaj. Nismo se zmotili, saj so 
skiperji kar sredi rive zakurili velik žar in nam pripravili slasten piknik. Med čakanjem na hrano smo 
se zabavali z metanjem »bombe«, indijanskim nogometom in badmintonom. Po večerji smo se na 
plaži šli različne spoznavne igre in skupaj izdelali ogromno »specialno« zastavo, kjer je vsaka posadka 
dodala nekaj k skupni podobi. 

   

Ponedeljek 

Jutranji »wake-up« klic nas je vrgel iz postelje. Še napol budni smo šli proti plaži - ampak tokrat ne na 
kopanje. Tam so nas čakali »mučitelji« Maj, Mojca in Aljoša. Ja, imate prav - neke vrste jutranja 
telovadba, ki pa je kmalu postala zabavno igranje, ki smo ga »potegnili« po rivi kar do bark.  

    

Hitro umivanje in zajtrk, potem poobedek -sladoled z Mojco, skiperji pa so nas že klicali, da 
pripravimo barke za izplutje. Najprej smo dvignili admiralsko zastavo, nato pa izpluli. Naša današnja 
destinacija je bil otok Drvenik in luka Drvenik Veli. Tudi tokrat nam je pomagal prijeten maestral, 
zato smo z jadri pilili včeraj naučene jadralske veščine.  



     

Cilj je bil zopet odlično izbran - pomol je izgledal nalašč za skakanje v vodo. Pri pristajanju smo 
tokrat uporabljali sidro, na veliko presenečenje vseh - razen skiperjev - smo ugotovili, da bomo tokrat 
prenočili »na divje« - brez elektrike in vode. Spoznali smo, kako se varčuje z vodo in elektriko, na 
katerem števcu preverimo njuno stanje.  

      

Učitelj David in skiper Janez sta organizirala delavnico »Kako ujeti ribo« in na splošno presenečenje 
vseh sta na trnkih vajencev pristala porcijska orada in cipelj. Ker je žar - poimenovali smo ga »stric 
Veber« - že gorel, sta hitro obe ribici pristali na žerjavici. Tudi tokrat smo se pošteno naskakali in 
naplavali, nato pa šli na ogled vasice, ki je bila kot da bi se čas v njej zares ustavil. Stare katre, fičoti in 
stoenke, trgovinica »iz prejšnjega stoletja«, stari čolni in napol podrte ribiške ledenice ter mlini za 
oljke. Žal nam je bilo, da fige in granatna jabolka še niso dozorela.  

    

Torek 

Tokrat smo lahko potegnili naš spanec kar v pozno jutro, ampak kaj, ko so nas »zgodnji« ljubitelji 
kopanja hitro zvabili iz kajut. Zajtrk na plaži na en-dva-tri, mačje umivanje, nato pa kopalke in skok v 
vodo. Aja, tudi brez telovadbe ni šlo, ampak tokrat je bila Tamara bolj milostna. Čakala nas je plovba 
proti Splitu, kjer se bomo srečali z ostalimi 100imi posadkami iz skoraj cele Evrope. Maestral, jadra, 



uživanje na soncu. Pri otoku Čiovo smo se ustavili in se namalicali, skopali, najpogumnejši pa so se 
vlekli z vrvjo po vodi.  

        

V marini Kaštela je bila nepopisna gneča bark, jezikov, barv... na srečo smo imeli vez že vnaprej 
določen. Posadke so šle na spoznavno delavnico, skiperji pa najprej v trgovino potem pa za štedilnik. 
Tokrat je bila na vrsti Italijanska kuhinja s testeninami in različnimi omakami, s katerimi smo si lahko 
postregli kar na pomolu. Slastno. Zvečer nas je čakal spoznavni party z didžejem. Oblekli smo se v 
rumene in rdeče majice »specialcev za jadranje«, se malo »spedenali« kot se spodobi. Glasba se je 
slišala že od daleč, zato smo se tudi mi hitro lotili žuranja. Zabavo smo si pošteno privoščili, se 
naplesali in znoreli na plesišču. Pred spanjem sta nam Aljoša in Erik spekla »šnite za lahko noč«. 

    

             

Sreda in četrtek 

Pozno vstajanje, zajtrk nato pa »Mirno morje olimpijada« z tatooji, igrami, tekmovanji, bobnanjem, 
delavnico prve pomoči, dirkami z invalidskimi vozički in še in še. Dan je bil zelo vroč, zato so nas 
šaljive igre z vedrom vode super osvežile. Skiperji so spet »izginili« za štedilnike, mi pa smo se šli 
skopat na kopališče. Tudi tokrat je bilo na vrsti kulinarično presenečenje -mehiška kuhinja s tortiljami 
in štirimi različnimi nadevi. Najbrž ni treba razlagati, da je vsega hitro zmanjkalo. Ampak nismo dolgo 
počivali, saj smo za vse ostale posadke organizirali delavnico tiskanja majic. Katarina nam je vse 
obrazložila in pokazala, kmalu pa so nas začele obiskovati druge posadke. Kljub različnim jezikom 
smo se malo s pomočjo odraslih, malo pa s pomočjo rok, nog in prstov dobro sporazumeli. Za majico 



je bilo potrebno najprej izdelati »šablono« z napisom ali podobo, nato zaščititi majico in jo s pomočjo 
posebnega sita in šablone z ustrezno barvo potiskati. Pis of kejk - za tiste z dovolj potrpljenja pri 
rezanju in oblikovanju. Delavnica je bila uspeh in odlično obiskana. 

       

Tudi tokrat smo se morali hitro skopati v morju in nato primerno opicaniti, saj nas je zvečer čakal 
spoznavni večer, nagradne igre in rejv party na osrednjem prireditvenem prostoru. Posadke iz Evrope 
in S. Afrike so se predstavljale druga za drugo. Tudi Slovenci nismo bili izjema - Nik je za to 
priložnost odrapal »Mirnomorje specialni rap«. Party se je zavlekel pošteno čez enajsto, ko smo tudi 
najvzdržljivejši omagali. 

    

  

Petek in sobota 

Dan se je začel z zelo zgodaj, saj se je obetal skupinski plov po trogirskem zalivu in spuščanje 
balonov. Seveda je težko varno in v redu naenkrat izpluti z vsemi 105 plovili, zato so se avstrijski 
organizatorji tokrat izkazali kot dobri »prometniki«, seveda pa smo tudi«Specialisti za jadranje« že 
zgodaj rutinirano pripravili barke za izplutje. Prizor je bil veličasten, še posebej, ker so vse barke 
izvlekle jadra. Preletel nas je helikopter z snemalno ekipo, videli smo pristanek potniškega hidroplana, 
katamaran z zvočniki in didžejem pa je dal prazničnem vzdušju primeren ritem. Uporabili smo 
signalne troblje in spustili kakih 1500 do 2000 balonov v zrak. Nato so se barke ločile in odpravile 
vsaka proti svoji destinaciji.  



      

     

Mi smo se odločili za zaliv Rogač in mini privez pri Draženu. Zopet izjemno lepa in idilična lokacija, 
kjer smo iz barke stopili naravnost pod letni vrt s streho iz palm. Seveda je tudi tokrat prišlo najprej na 
vrsto kopanje, potem pa delavnica poslikave rib. 

   

Za večerjo pa presenečenje -slaaastne pice iz Draženove konobe »Pasarela« po mili želji in pa hoba 
»izpod peke«. Učitelj David je organiziral koncert, ki pa je bil zaradi čudnega dogajanja na morju 
kmalu prekinjen. Maj je začel vpiti, da ladje gorijo, ampak ko smo malo bolje pogledali, je »ogenj« 
prihajal iz malega čolna z dvema čudnima postavama na krovu. Kmalu je čoln pristal - obiskala sta nas 
Pozejdon in Neptun, ki ju je zanimalo, ali so se kandidati za mornarje kaj naučili ali so samo za zgago 
in jih je treba pometati nazaj v morje. Prizor je bil precej slikovit in predvsem glasen, zato smo 
zabavali tudi nič hudega sluteče goste, ki so se imenitno zabavali skupaj z nami. Neptun je bil bolj 
sramežljive sorte, Pozejdon pa zelo radoveden, včasih je komu za hec navil ušesa, prav vsi pa so bili 
deležni kozarca morske vode za vrat, v kapuco ali kapo. Spremljevalci, ki so bili prvič na jadranju so 
bili deležni posebne pozornosti v obliki čebra morske vode na glavo. Po krstu smo šli na sladoled, 
nogometni navdušenci so si ogledali ligo prvakov, počasi pa smo tudi pospravljali in pripravljali 
prtljago. Plovba nazaj proti matični marini je potekala brez težav. Večina prtljage je bila že 
pripravljene. Dve barki sta se ločili in odpluli v Split oziroma Trogir, saj je bilo za soboto napovedano 
zelo slabo vreme. V marini Kaštela je organizator pripravil skupno večerjo z čevapčiči v lepinji, ki so 
nam zelo tekmili. Šli smo na sprehod po Kaštel Gomilici. Pridružili sta se nam tudi posadki iz Trogirja 
in  Splita, ki sta ju šal iskat Janez in Aljoša s kombiji. Na vrsti so bile samo še gigačinke in kratek 
zaključni večer. Nekateri so že omagali, zato smo šli hitro spat. 



    

Sobota je bila grozna. Dež, megla, veter, valovi... Morje je postalo sivo. Tako smo se od Splita 
poslovili v kislem vremenu. Na srečo pa se je šele takrat, ko smo zaprli vrata kombijev, utrgal oblak in 
je začelo liti kot da bi se pripravljalo na vesoljni potop. Napol glisirali, napol vozili smo proti Trogirju, 
kjer nas je čakala posadka iz Doma.  

  

Kmalu smo bili vsi skupaj in  treba je bilo prevoziti samo še tistih par sto kilometzrov do doma, kjer 
so nas že pričakali naši najbližji. Na morju je res super, ampak tudi domača postelja in kuhinja nista od 
muh! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zahvaljujemo se: 

 

Reebok Crossfit Ljubljana - center za funkcionalno vadbo 

 

Podjetju Intersocks in blagovni znamki Crocs 

 

Rotary klubu Ljubljana Carniola 

 

 Podjetju  Akton telekomunikacijski inženiring d.o.o. iz Ljubljane 

 

Mestni občini Ljubljana 

 

ter še nekaterim anonimnim sponzorjem in donatorjem, ki so omogočili teden na morju!  

Prisrčna hvala! 


